

被群臣打屁股的倒霉皇帝

皇帝作为封建王朝最重要的人物，其身体自然是全天下重要的资产之一，所以大臣们对皇帝拜见时总要山呼“圣躬万福”。然而，凡事总有例外，金国第二任皇帝金太宗完颜吴乞买，就曾被大臣们从龙椅上拖下来痛打一顿，事后他还要乐呵呵地作自我检讨，在中国两千年的封建史上算是唯一的一次。

完颜吴乞买是开国皇帝阿骨打的弟弟，这家伙力气惊人，经常跑到树林里，一个人赤手空拳跟狗熊打架。结果，每次倒霉的都是狗熊，他本人顶多只是皮外伤。阿骨打开国后，吴乞买担任了暗班劫极列(暗班劫极列是皇位接班人)，跟随皇帝哥哥东征西讨，立下了汗马功劳。金太祖统军伐辽时，他留守京都，总管朝政。天辅七年八月，金太祖驾崩，九月，继帝位(太宗)，改年号天会。

当上皇帝的完颜吴乞买继续发兵攻辽，在天会三年，他一举俘辽天祚帝耶律延禧。同年十月，他命金军南下侵宋，包围宋东京开封府(今河南开封)。宋被迫请和，割让太原、中山(今河北定州)、河间(今属河北)三镇，对金称臣。次年八月，完颜吴乞买又发兵两路攻宋，破开封城，俘徽、钦二帝，北宋亡。

完颜吴乞买能一连灭掉当时世界上的两个超级大国，与他个人的行事方式是分不开的。当时宋人打仗，都是那些大臣们制订作战方案，连行军路线都定好了，经皇帝确定后，派派太监会同前线的将领们无权更改。而金国的吴乞买皇帝则把一百道盖有玉玺的空白

圣旨发给前线将领，让他们根据需要随时发布圣旨，制订策略，让他们发挥自己的所有能力。金宋两国的皇帝如此，前线到底谁赢谁输，开战之前就已经决定了。

那么他被打屁股又是怎么样一回事呢?话说金朝开国之初，家底儿太薄，连皇宫都修得跟土匪窝一样。金太祖完颜阿骨打本着节约闹革命的精神，郑重地与群臣立下誓约：国库中的财物，只有打仗时才能动用。如果有人违反了誓约，不论是谁，都要打二十大棍。这一铁令一直被很好地遵守着，直到完颜阿骨打去世。起初，完颜吴乞买也是很节约的，就拿他的皇宫来说，所谓的宫墙是用柳树和榆树形成的篱笆。

房子可以烂点，衣服可以破点，但是总不能连酒也蹉点

吧?于是，忍了很久的完颜吴乞买有天终于忍不住了，他在某个黑灯瞎火的夜晚，偷偷打开了府库的大门，抓了一把财物去美美地享受了一次。事后，丞相清点国库时发现了此事，赶紧去告诉了重臣粘罕。粘罕一点儿也不含糊，马上在朝上揭发了此事。经过群臣商议，决定处罚这个奢侈浪费的“昏君”。他们把完颜吴乞买连扶架请下宝座，打了二十棍子。打完，又把他拖回宝座，然后，以粘罕为首的全体大臣一齐跪下请罪。

事已至此，完颜吴乞买也无可奈何，只好忍着疼痛将侍从端来的压惊酒喝完，然后怨众臣无罪。逗了一辈子狗熊的完颜吴乞买，做梦也没想到会栽在大臣们手上，自此以后，他老老实实住窑洞，吃小葱拌豆腐，直到驾崩。 **水银河**

中国历史上未解生死之谜



死于佛室”。也有人认为，杨贵妃也可能死于乱军之中，这从一些唐诗中的描述看出。杜牧的“喧呼马嵬血，零落羽林枪”，张佑的“血埋妃子艳”，温庭筠的“返魂无验青烟灭，埋血空生碧草愁”等很多诗句，都认为杨贵妃被乱军杀死于马嵬驿，而不是被强迫自杀而死。一些人称，杨贵妃之死存在其他的可能，比如有人说她实际上是吞金而死。这种说法只出现在刘禹锡所作的《马嵬行》一诗。还有一种说法是，杨贵妃没有死在马嵬驿，只是被贬为庶人，并被下放于民间。俞平伯先生在《论诗词曲杂著》中对白居易的《长恨歌》以及陈鸿的《长恨歌传》作了考证。他本人认为白居易的《长恨歌》、陈鸿的《长恨歌传》之本意，蕴含着另一种意思。

西施的生死之谜

西施是中国古代四大美女之首，也是中国第一位女间谍。而作为越之功臣，吴之罪人的西施最后的结局如何，则众说纷纭。有人说被勾践沉江，《墨子·亲士》篇就说：“西施之沈(“沉”，古作“沈”)，其美也。”《太平御览》引东汉赵晔所撰《吴越春秋》中有关西施的记载说：“吴亡后，越浮西施于江，随鸱夷以终。”这里的“浮”字也是“沉”的意思。“鸱夷”，就是皮袋。在后人的诗歌里，也多次提及了西施沉水的事，李商隐的《景阳井》诗云：“肠断吴王宫外水，浊泥犹得葬西施”；皮日休《馆娃宫怀古》诗：“不知水葬归何处，溪月湾湾欲效颦。”这说明在唐代，人们是认可了西施被沉水的说法的。

另有一种说法认为，杨贵妃最后逃亡到日本。1984年出版的《文化译丛》第五期，张廉译自日本《中国传来的故事》一文说，当时马嵬驿被缢死的，乃是个侍女。禁军将领陈玄礼为贵妃美色所吸引，不忍杀之，遂与高力士谋，以侍女代死。杨贵妃则由陈玄礼的亲信护送南逃，大约在今上海附近扬帆出海，经海上漂泊，辗转来到日本久谷町久，最终在日本安度晚年。但其生死情况究竟如何，至今仍令人难解。

与上述记载相同。而民间传说较多的是被越国大夫范蠡暗暗接走。《越绝书》如此记载：“吴亡后，西施复归范蠡，同泛五湖而去。”而在《史记》这部具有权威性的史书里，尽管有范蠡的详尽记载，却找不到有关西施的只言片语。又有人说被仇恨的吴国人民乱棍打死，至今史学界也没有统一的结论。

杨贵妃生死之谜

杨贵妃是中国家喻户晓的一位绝代佳人，然而，这位国色天香的美女究竟归宿如何呢?史书记载天宝十五年(公元756年)六月，洛阳沦陷，潼关失守，盛唐天子唐玄宗狼狈地与众臣逃跑，其爱妃杨贵妃死于马嵬驿。可是，文人赋咏与史家记述是相差十万八千里的，因此杨贵妃的最归宿，至今还留下许多疑问。一种观点认为，杨玉环或许死于佛堂。

宋太祖暴死之谜

赵匡胤于公元960年发动陈桥兵变，黄袍加身，做了17年皇帝，到公元976年便撒手归西了，正史中没有他死日的明确记载，《宋史·太祖本纪》中的有关记载也只有简单的两句话：“帝崩于万岁殿，年五十。”“受命杜太后，传位太宗。”因此他的死一直是一个不解之谜，为历史留下了又一桩悬案。一种意见是，宋太宗“弑兄夺位”。持此说的人以《续湘山野录》所载为依据，认为宋太祖是在烛影斧声中突然死去的，次日太宗当晚又留宿于禁中，次日便在灵柩前即位，实难脱弑兄之嫌。

《旧唐书·杨贵妃传》记载：禁军将领陈玄礼等杀了杨国忠父子之后，以“后患仍存”为由，强烈要求赐杨玉环一死，唐玄宗无奈，与贵妃诀别后只得下令。杨贵妃“遂缢

另一种意见认为，宋太祖的死与宋太宗无关，持此说的人引用司马光《涑水纪闻》的记载为宋太宗辩解开脱。据《涑水纪闻》记载，宋太祖驾崩后，已是四鼓时分，孝章宋后派人召太祖的四子秦王赵德芳入宫，但使者却径趋开封府召赵光义。赵光义大惊，犹豫不敢前行，经使者催促，才于雪下步行进宫。据此，太祖死时，太宗并不在寝殿，因而不可能“弑兄”。近世学术界基本上肯定宋太祖确实死于非命，但有关具体的死因，则又有一些新的说法。其中之一是从医学的角度出发，认为太祖死于家族遗传的燥狂忧郁。

来源: 搜狐文化

二战后日本送美军数万慰安妇内幕



美军进驻让日本人极度恐慌

1945年8月15日，日本战败投降，以麦克阿瑟将军为首的美军进驻日本。几万名美军即将进驻的消息，让日本人极度恐慌。当时的社会调查表明，对美军占领的恐怖和担心，担忧妇女遭暴力侮辱的比例遥遥领先，被列在第一位。产生这种想法，首先是日本人长期处于“如果战败，男人将全被阉割，女人将全被作为娼妓”的宣传中，其次，战争中日军在亚洲各地的暴力，显然也成为日本人对占领军想象的最重要参照。

针对这种恐慌，日本内阁紧急讨论对策，结论是参照日本在战争中建立的慰安妇制度，为进驻美军提供“慰安”设施和性服务，来减少美军对日本平民女性的侵扰。建立这种设施当时预算需要5000万日元，对战败的日本来说是一笔巨大的开支，而大藏省财税局长池田勇人却很快批准了这笔钱，他的看

法是“用这笔钱换取日本女性的贞节和血统的延续，可说是十分划算”。

妓女不足公开征集

起初，日本政府对“国家卖春”的行为还是有所掩饰的，要求各个慰安所的经营者只能以个人身份，不能以国家政府名义，而慰安妇也准备利用当时日本社会的公娼私娼充当。然而，在进行征集时，却遇到了意料不到的困难。

8月21日，东京警视厅召集各卖春业巨头开会，要求他们动员手下妓女为盟军提供慰安服务，结果却颇为难堪。对此前所未闻的“国家要求”，大妓院“吉原”的老板成川敏的回答最有代表性，“对昨日的敌人，今天就用身体侍奉，这当然也可以强制命令，但就是妓女，能不能接受也不好说，请允许我们回去商量。”事实上老板们的担忧是有道理的，妓女们对这条命令反应很强烈。长期受到的宣传是一条理由。另外，妓女中流传着“西洋人和日本人身体不一样，和他们做那种事会被弄成两半”的说法。

结果，愿意合作的妓女数量连最初要求的1/3都未达到。日本政府无奈撕下面子，用报纸广告的方式征集良家妇女。当时的日本，失业率极高，很多在战争中失去丈夫的日本女性处于饿死的边缘，所以，看到这样的广告，应募者自然众多。根据统计，这些女性中，应募时默认可以从事性服务的不到20%，但在政府和卖春业老板的软硬兼施下，大多难免沦为慰安妇的命运。在稻江世津子《占领军慰安所》一书中，她称当时“自愿的不超过半数。”

日本内务省给这些女性起的名称是“特别挺身队员”，根据记载，当时免费为她们“开展服务”提供的标准配给用品有床、被、枕头、睡衣、长裙、洗漱用具、食物、卫生纸，以及原日本军内使用的，被称作“冲锋一号”的避孕套。

慰安妇最高一天接客55人

事实上，这些女性的命运十分悲惨。最早开设的小町园慰安所，原本是在9月2日开业，但是，8月28日，一批美国兵就冲进去，痛打了服务员，强奸了在那里的全部慰安妇。同样的事情在其他地方也有发生，横滨的互乐庄原计划9月1日开业。但在前一天晚上，却闯入100多名黑人士兵，用卡宾枪胁迫，将其内的14名慰安妇轮奸，惨叫呼号彻夜，日本警察不敢过问。

事后日本新闻界按照占领军司令部的命令，都不予报道。即便“正常”营业的慰安所，其情景也非常人所能接受。一个化名“玛丽”曾在小町园慰安所从事慰安服务的女子说：“没日没夜，美国兵嚼着口香糖在外面排队等着，女人们在屋子里形同监禁，根本没有自由。最高的一天接客55人。”

而在慰安妇们“为了国家”“努力奉公”时，日本上层却是另一番景象。一方面日本上层密令避免皇族、公族、财阀家庭的女性被卷入慰安行为，就是让下层女性的“慰安”来保卫上层家族的贞操。另一方面，原来叫嚣战争最强烈狂妄的日本右翼，又急忙投入到这个事业中，从中大肆渔利。美国兵享受性服务的价钱

差不多是一个人一百日元，相当于当时日本人平均月工资的两倍，根据合同慰安妇只得到很少一部分，大部分收入落入了右翼财阀的腰包。

性病泛滥导致慰安所关闭

但是，这个“兴旺”的产业，却在1946年遭到了腰斩的命运，原因出在小小的避孕套上。尽管日本的“慰安所”配备了避孕套，但肯使用的美国兵却寥寥无几，而占领军的淫威又无法抗拒，结果，造成了慰安所中性病的盛行。这引发了大洋彼岸美军的妻子、亲人们一片抗议之声。尤其是有记者深入日本的慰安所，将其内情拍摄，带回美国公布，更引发了轩然大波。

正在从事人权活动的罗斯福夫人因此愤然质问麦克阿瑟，“我们合国的小伙子们，就是公然在日本妓院这样出人命脏病的吗?你这个司令对此很自豪吗?”这让麦克阿瑟十分尴尬。1946年3月10日，占领军司令部以“公然卖淫是对民主理想的背叛”为理由，要求日本政府关闭各处慰安所。26日，日本政府下令各地警察遵照执行，并谢绝美军官兵继续访问慰安所。日本政府随即下令遣散慰安妇，65万名慰安妇，没有任何补偿就被赶到了街上，这些慰安妇，很多继续从事色情行业。 **来源: 新华网**

春季，帕金森要过好四关

我患帕金森病5年，拖着步履蹒跚，抖动僵硬，美多巴不断加量，病情却加重，我恐慌，害怕!

而今我抖动僵直减轻，美多巴减量，渐渐康复。在此，说一下我的康复体会。

第一心理关：经常与人沟通交流，保持乐观，树立战胜疾病的信心。

第二治疗关：及时足量服用能促进中枢神经系统生长的功效物质——神经节苷脂，它极易透过血脑屏障，修复受损的多巴胺神经元，使其释放大量的多巴胺递质，达到根本治疗

的目的。

第三膳食关：平时多食软食、蔬菜和水果，每天保证摄入足够的纤维素和水。

第四锻炼关：积极进行适当的肢体功能锻炼。

春季，气温变化大，人体各脏器功能易发生变化，病友们要过好以上四关。

康复热线 025-83191895
无锡 0510-89892100
苏州 0512-61250727
常州 0519-81868635

孩子尿床也是病

医学专家认为：3周岁以上的孩子尿床是病，称之为“遗尿症”。遗尿症是一种慢性病，属于小儿疑难杂症。中医认为：尿床的根本原因是由于肾气不足，下元虚寒，使膀胱气化功能失调，不能制约水道而产生。西医认为：尿床的主要原因在于抗利尿激素分泌不足导致排尿中枢神经兴奋性低，不能及时将尿感信号传递至大脑。

3-10岁是孩子进入大脑发育、生理发育和性格培养的关键时期，这一时期长期尿床所带来的危害将影响孩子的一生。医学专家告诫家长：儿童尿床是事，应尽快采取措施，越早越好。

桂林裕民制药有限公司生产的“蚁陈固涩口服液”是治疗儿童尿床的良药。

咨询热线：025-86643885
0512-61718077
0513-85319060
0510-8989728
0519-86179596

键时期，这一时期长期尿床所带来的危害将影响孩子的一生。医学专家告诫家长：儿童尿床是事，应尽快采取措施，越早越好。

桂林裕民制药有限公司生产的“蚁陈固涩口服液”是治疗儿童尿床的良药。

咨询热线：025-86643885
0512-61718077
0513-85319060
0510-8989728
0519-86179596

疝气 不手术 一次性治疗

疝气俗称小腸串气，常见于腹股沟部及阴部有可复性包块，在腹内压力增高使腹腔内脏器掉入疝囊严重时发生嵌顿性疝，造成肠梗阻产生肠坏死，为此本院由南京中大中医药研究所疝气专家坐诊，率先定点引进卫生部推广全新技术疝气“超导可视介入疗法”专治：斜疝、直疝、股疝、鞘膜积液(水肿)及术后复发疝(1-90岁)；只需治疗一次即可，具有安全、不手术、随治随走，该技术避免了刀割之苦的烦恼，是医学界公认的非手术治疗疝气的全新技术。

患者要求，会诊时间自3月10日-3月31日，期间治疗费优惠30%。

电话: 025-68676008

地址：南京市虎踞南路66-8号，乘13、21、28、75、82、134路到水西门下，江苏鞋城往北100米。

全省版 025-84519772
友情提示：请客户仔细核对对方真实情况，本栏目广告不作为承担法律责任的依据!

招商信息

招商：专利自动捕苍蝇器。025-85541255

工程机械部

转让 压路机。13905186821